

dovoláte, tak o výhodách ke
mzdě si můžeme nechat zdát,
svěřila se jedna žena, která
poukázala na to, že lidé v čín-

o trhu práce, se ale obecně si-
tuace zlepšuje. „Je vidět, že
konkurence pracuje a firmy se
snaží. Poptávka po lidech je vel-

oddělení Cadence Innovation.
Řada firem ale pro zaměst-
nance naopak má zajímavé
benefity. Příspěvek osm set

vyrobíme víc, než si firma v
zahraničí objednala, a zbytek
levněji prodáme,“ uvedl ředi-
tel pivovaru Pavel Benák.

tedy setkami vedem města a zastupitel udravatele
firmy Limistav, neodhalil žádné zásadní pochybení.
„Obnova parku, její část C, tedy parku Pod valy, po-
kračuje podle plánu. Limistav dělá na stavbě vodní
hry, vysázeli jsme 14 nových vzrostlých lip. Stavba ni-
jak nevybočuje z plánu,“ řekl zastupitel Miloš Miko-
landa s tím, že zásadní je dohoda města se zástupcem
Limistavu o ukončení prací k 15. května. „Dohodli
jsme se, že skončí čtrnáct dní před termínem, aby moh-
li odstranit případné závady,“ uvedl Mikolanda. Již
dříve otevřená otázka dětského hřiště v této části, ne-
bude podle místostarosty Tomáše Kalendy, předmětem
současné rekultivace. „Můžeme se o hřišti bavit pozdě-
ji, je tu i aktivita místního Materského centra,“ řekl
Kalenda. (lut)

NAUČNÁ STEZKA JE PROŠLÁPNUTÁ



Vítání jara se jmenovala sobotní akce v Poděbradech, která přivítala na svět nově vybudovanou naučnou stezku ze Skupice na Huslík. Asi třicítka zájemců tak dvě hodiny po obědě premiérově prošla část této stezky a seznámila se s velkými informačními tabulemi. „Ty nahradily malé, z kterých zbyla už jen jedna u skautské klubovny. Všechny ostatní už vandalové stačili zničit,“ nechal se slyšet zástupce Polabského ekocentra a zastupitel Zdeněk Souček. Podle něj je unikátní takováto stezka vlastně ve městě, za posledním domem. Zdobí ji celkem deset nových tabulí s fotografiemi flóry a fauny a s popisnými texty. V areálu Na Čábelně vypustily děti uzdravené káně, sojku a čtyři ježky. Všechna zvířata pochází ze stanice pro zraněné a handicapované živočichy v Pátku. „Stezka vede od bufetu U lupiče podél Labe až na soutok, potom přes slepé rameno Labe Skupici na Huslík. To je část lužního lesa. Tabule informují i o dnešních a bývalých slepých labských ramenech,“ upřesnil šéf stanice Luboš Vaněk. (lut) Foto:Deník/Petr Bělka

OTÁZKA DNE: Co si myslíte, měli by zaměstnanci Škodovky stávkovat kvůli navýšení svých platů?



Věra Haspeklová

Všepany

Záleží, jaké mají smlouvy z minulosti, možná se domáhají toho, na co mají právo. I když se říká, že platy mají dost vysoké.



Pavel Mach

Pečky

Myslím, že si poměrně dost vyskakují, mohli by být umírněnější. Domnívám se, že Škodovka dělá maximum, co může.



Jaroslava Chňapová

Nymburk

Já nevím přesně, kolik tam mají, slyšela jsem, že patnáct tisíc a že chtějí tři tisíce navíc. Hlavně aby to moc nepřepískli.



Henrich Fatura

Bobnice

Určitě na to mají právo. Tato země se stále přibližuje Evropské unii. Jenže jenom cenou zboží, platy teda rozhodně ne.



Ivan Berka

Nymburk

Já jsem pro, ať stávkou. Za dobrý platy se musí bojovat, jinak to nejde. Jsem pro.



Románovou prvotinu Ústav Kamila Vondráška (vpravo) pokřtil režisér Petr Horký. Foto: Bohumír Kráčmar